
DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
São Desidério



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA:CONTRATO Nº 338/2023



ERRATA: CONTRATO Nº 338/2023

ERRATA:

O MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, por meio do Setor Jurídico, comunica aos interessados que o Extrato de Aditivo infratitado, publicado no Diário Oficial em 22 de março de 2024 (Edição 1.985/ Ano 17 / Página 13;

ONDE SE LÊ:

1º TERMO ADITIVO – CONTRATO Nº 338/2023 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2023. CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA MEGA WATTS CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA, CNPJ sob nº. 08.609.087/0001-00. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento no valor total de no total de R\$ 137.763,17 (cento e trinta e sete mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos) correspondente a 13,12% em relação ao contrato, para aumento do quantitativo de itens. O objeto principal é a construção de rede de baixa tensão para iluminação utilizando luminárias led na sede da cidade e distrito de Roda Velha e Povoado de Angico. **ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de R\$ 137.763,17 (cento e trinta e sete mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos), correspondente a 13,12% do contrato original. **Parágrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 5º do contrato será de R\$ 1.187.763,17 (hum milhão, cento e oitenta e set mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos). **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93. Autorizado pelo Prefeito Municipal em 09/03/2024. **Data do Aditivo/Contrato:** 09/03/2024. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

1º TERMO ADITIVO – CONTRATO Nº 338/2023 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2023. CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA MEGA WATTS CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA, CNPJ sob nº. 08.609.087/0001-00. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento no valor total de no total de R\$ 137.763,17 (cento e trinta e sete mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos) correspondente a 13,12% em relação ao contrato, para aumento do quantitativo de itens. O objeto principal é a construção de rede de baixa tensão para iluminação utilizando luminárias led na sede da cidade e distrito de Roda Velha e Povoado de Angico. **ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de R\$ 137.763,17 (cento e trinta e sete mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos), correspondente a 13,12% do contrato original. **Parágrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 5º do contrato será de R\$ 1.187.763,17 (hum milhão, cento e oitenta e set mil, setecentos e sessenta e três reais e dezessete centavos). **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93. Autorizado pelo Prefeito Municipal em 05/03/2024. **Data do Aditivo/Contrato:** 05/03/2024. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93.